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	RÈGLEMENTS DU CAMP D'ÉTÉ 2020

+ Veuillez noter que chaque enfant doit apporter sa crème solaire, son déjeuner, son diner, son dessert et ses collations. 
+ Veuillez fournir assez de nourriture pour votre enfant. (On a remarqué que certains enfants finissent toute leur nourriture au déjeuner et n’ont plus rien à manger pour diner)
+ Veuillez aviser votre enfant qu’il ne doit pas apporter de jeux personnels de la maison. (PSP, IPOD, planche à roulettes, patins à roulettes, ...)

+ Rappelez à votre enfant de toujours suivre l’horaire et les règles du camp et de coopérer pour le succès du camp.  
+ Veuillez aviser votre enfant que tout irrespect envers son moniteur ou tout autre enfant ne sera pas accepté. 

+ Veuillez noter que les parents ne doivent pas rester avec leur enfant à moins qu’ils aient une responsabilité dans le camp. Toute responsabilité ou présence durant le camp devrait être communiqué avec Clara Habib.
+ Veuillez s.v.p. être PONCTUEL à chaque jour et le soir (le personnel a aussi une famille et a besoin de repos!) Aucune excuse acceptée. Des frais de 5$ seront appliqués par tranche de 10 minutes de retard.

+ Chaque enfant doit partir avec ses parents. Si un enfant doit partir avec quelqu’un d’autre, les parents doivent aviser le moniteur en avance.

+ À la fin de la journée, aucun enfant ne doit rester à l’église jusqu’aux pratiques du tournois d’été.









Mesures de prévention à la COVID-19

Afin de pouvoir se conformer aux exigences gouvernementales et celles de la santé publique liées à la covid-19, nous avons dû faire quelques changements dans nos procédures. Nous aurons donc besoin de votre coopération et celle de votre enfant afin d'assurer la sécurité de tous.

Voici les consignes qui devront être respectées en tout temps par tous:

- Garder 2 mètres de distance
- Lavage de mains fréquents
- Couvrir la bouche et le nez lorsqu'on éternue

Voici nos mesures préventives:
- Capacité maximale réduite à 22 enfants 
- Ratio moniteur/enfants réduit
- Activités extérieures favorisées
- Désinfection régulière de toutes les surfaces

Pour le bien-être de tous, si vous ressentez des symptômes compatibles avec ceux de la Covid-19 ou avez été en contact avec une personne qui a reçu un diagnostic, veuillez ne pas vous présenter au camp.
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